

Автор: Елена  
09.06.2023 14:11

---



**Каждый спортсмен XXV Спартакиады городов Амурской области получит на память от Белогорска полезный набор.**

В организационном отделе администрации города рассказали, что подарок включает в себя фирменный рюкзак, спортивную бутылку, фирменные блокнот и ручку, наклейки из серии «Город вежливых людей», влажные салфетки и нашивку «Россия». Наборы сформированы по решению главы города Станислава Мелюкова.

На юбилейную областную Спартакиаду городов приедет 850 спортсменов. Вручаться сувенирные рюкзаки будут при регистрации команд-участников. В 2023 году впервые принимают участие 11 территорий. Заезд спортсменов начнется 10 июня, с утра. Помогают в организации процесса почти пол сотни волонтеров, сообщает пресс-служба главы Белогорска.